

ТЕАТР



28 февраля в концертном зале Олимпийской деревни открывает гастроль старейший дальневосточный коллектив — Хабаровский краевой театр музыкальной комедии.

Москвичи и гости столицы познакомятся с первой советской опереттой «Женихи» И. Дунаевского. Советская классика представлена также широко известной опереттой Б. Александрова «Свадьба в Малиновке».

Из двух водевилей советского сатирика возник на сцене спектакль «Играем Зощенко». Музыка к нему написал Н. Никитин. Первыми в стране хабаровские артисты осуществили музыкальную версию комедии А. Островского «Доходное место» (музыка В. Илюшина, либретто Л. Ивановой и В. Миляева). Первым в стране поставил хабаровский театр и мюзикл «Камелот» Ф. Лоу.

В гастрольной афише также оперетта Ж. Оффенбаха «Герцогиня Герольштейнская», «Жирофле-Жирофля» Ш. Лекока и «Летучая мышь» И. Штрауса.

ВЕЩАЮЩИЙ КОЛЛЕКТИВ
Г. МОСКВА

21 ФЕВ 1987